

Военная кафедра СФУ будет сотрудничать с Клубом полковников

Военная кафедра Сибирского федерального университета будет сотрудничать с Клубом полковников. Встреча студентов кафедры с членами клуба прошла 22 февраля в университете, на ней присутствовали учащиеся кадетского корпуса. Тема прошедшего «круглого стола» была сформулирована как **«Офицер - профессия настоящего мужчины»**. В его рамках обсудили вопросы патриотического воспитания молодежи, учебный военный центр СФУ и перспективы работы военной кафедры университета.

Отметим, клуб полковников был основан в 2002 году, его председателем является глава Красноярска Петр Пимашков.

[KNews](#), 26 февраля 2007 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/1614>